

## Jegyzőkönyv

### Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 12-én 15.00 órai kezdettel megtartott ülésén

**Ülés helye:** Önkormányzat tanácsterme  
**Jelen vannak:** Krix Lajos polgármester  
dr. Molnár Ede Levente alpolgármester  
Darázs Lászlóné képviselő  
Nagy Jenő képviselő  
Naszvadi Győző képviselő  
Lőrincz László képviselő  
Török Éva képviselő

**Meghívottként:** Szabóné Balla Gabriella óvodavezető  
  
dr. Imre Gábor jegyző  
Bayer Ágnes jegyzőkönyv-vezető  
Baranyai Mária könyvelő

**Krix Lajos polgármester:** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül mindenki megjelent. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet Bayer Ágnes vezeti.

A napirendi pontok sorrendjén a következő változtatást szeretné: a Boróka utcai pályázat útfelújításra egy új napirendi pont lenne, az útkarbantartási terv jóváhagyása után szeretné felvenni, illetve a polgármesteri beszámolóval kezdené az ülést.

**Lőrincz László képviselő:** szeretné felvenni a napirendi pontok közé a Tinnye Info ügyét.

**Krix Lajos polgármester:** szavazásra teszi fel, hogy felvegyék-e a napirendi pontok közé a Tinnye Info újság ügyét.

*3 igen és 4 nem szavazattal elutasította a képviselő-testület a Tinnye Info napirendi pontok közé való felvételét.*

#### **Elfogadott napirendek és sorrendjük:**

1. Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt eseményekről
2. Óvodavezető beszámolója a tevékenységének első három hónapjáról
3. Óvodai beiratkozás / körzethatár kijelölése
4. Hivatal és óvoda együttműködési megállapodás jóváhagyása
5. Döntés a közművelődési állaspályázat elbírálásáról
6. Települési arculati kézikönyv elkészítésével kapcsolatos döntések
7. Vagyonhasznosítási koncepció általános elvei
  - önkormányzati telekbérlések

- vételi ajánlatokról döntés
  - telekbeszámítási kérelem
8. Útkarbantartási terv jóváhagyása
  9. Boróka utca útfelújítás pályázat
  10. Lejárt határidejű határozatok
  11. Egyebek:

*A képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal elfogadja.*

## 1. Napirendi pont Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt eseményekről

---

**Krix Lajos polgármester:** projektorral kivetíti a polgármesteri esküjét, majd reagál korábbi testületi üléseken elhangzottakra, amikor is kritika illette, a tekintetben, hogy a költségvetésben csökken a tartalék.

Kivetíti, hogy a 2017. évi tartalék 43.200.853 Ft, a likvid vagyonérték növekedés 2016-2017-ben 111.001.641 Ft, a telekadó várható (bár nem ekkorára tervezett) növekedése 2017-ben 13.300.000 Ft, az összes tartalék pénzben és vagyon értékben 167.502.494 Ft.

Elmondja, hogy folyamatosan nő a tartalék. Két telekre is van érdeklődő a Királyvölgyben, a következő ülésre már értékesítési javaslattal szeretne előállni.

Reagál a polgármesteri jutalmazásra is. A polgármesteri bér-és költségmegtakarítás 2014 októberétől 2017. március 21-ig 9.924.638 Ft volt bruttó összegben, melynek nettó kifizetése nem történt meg részére. Elmondja, hogy a megtakarítás alapjául szolgáló döntést maga hozta meg jogszabály alapján, amikor elvállalta, hogy társadalmi megbízatású polgármesterként látja el a tisztségét. Ebből részesült ő 600.000 Ft jutalomban.

Felolvassa korábbi választási üzeneteit: rendrakás – stabilitás – közösségépítés. Elmondja, hogy a csapadékvíz pályázatot rendbe tétele megtörtént, nem kellett büntetést fizetni. Az óvodai pályázat tekintetében kellett 5,6 millió Ft-ot fizetni. A Garancs-tó pályázat lezárása is befejeződik várhatóan mindenféle visszakövetelés nélkül.

Az iskola pályázatával sajnos komoly gondok vannak. A dokumentumai nincsenek rendben a beruházás időszakában történt helytelen könyvelési problémák miatt, ami nem a mostani képviselő-testület felelőssége. Az óvoda pótmunkái tekintetében az ügyvédi felszólítás megtörtént, sajnos bíróságon fog tovább folytatódni az ügy, mert nem akar fizetni a Halastó Kft.

Mezőőrt szeretne, mert a külterületeken elharapódzott a szemétkerakás. Lenne egy jelentkező, aki a Budai Parkerdőnél teljesít szolgálatot részmunkaidőben. A következő BÖT ülésen felveti, hogy jó lenne a környező településeknek közösen alkalmazni egy mezőört.

**Török Éva képviselő:** érdekli, hogy mit csinálna a mezőört.

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy szemét és állati hulladék illegális lerakást felügyelné, valamint a terménylopások megakadályozása a feladata. Tinnyén lehetőség szerint 4 órát dolgozna. Erős rendvédelmi jogosítványokkal és felhatalmazással bíró fegyveres őr.

Megkeresték az Evangélikus Szeretetszolgálattól Piliscsabáról házi segítségnyújtással kapcsolatban, de inkább csak anyagi támogatást várnak.

Egyeztetett a Tinnyi Kulturális Kerekasztallal, ők is beadhatnak majd pályázatot a civil szervezetek pályázati kiírását illetően.

Bajcsy-Zsilinszky u. 27. lakások helyzetével kapcsolatban elmondja, hogy előre lépés nem történt, de sorban kapja az elmarasztaló leveleket egy személytől. A DMRV Zrt. vízügyi részlegével a vízóra aknát tisztázták, maradhat az úton is a vízóra ellátva fedlappal. Az önkormányzati telkek hirdetése erre a házra kerülne ki.

Az MO-s elkerülő úttal kapcsolatban elmondja, hogy február 16-án részt vett egy tájékoztatón Pilisvörösváron.

Április 20-án egy értekezleten fog részt venni a Pilisvörösvári Járási Hivatalnál a vízelvezető rendszerek problematikájával kapcsolatban. DMRV Zrt. munkatársaival bejárták a falut, bekamerázzák a Damjanich u. problémás szakaszát.

Elmondja, hogy részt vett a Budakeszi Erdészetnél egy összejövetelen ahol jelen volt Áder János köztársasági elnök.

Elmondja, hogy az óvodánál parkolót alakítottak ki, kb. 10-14 autó fér el. Megállni és várakozni tilos táblákat szeretne az ominózus szakaszra, amit a közterület felügyelő ellenőrizni fog és ha kell a szabálytalankodókat büntetni is fogja.

Répási doktornő ügyével kapcsolatban elmondja, hogy megállapodási szerződést fognak kötni. Az orvosi rendelőre az ideiglenes ÁNTSZ engedélyt az önkormányzatnak, mint a fenntartónak kell majd megkérni.

A Logisol Kft.-vel kapcsolatban elmondja, hogy az Ötv. 68. § 3. bekezdése szerint járt el. Ha eltért az irányelvektől vagy a pártatlansága szenved csorbát, azonnali felmondással lehet élni.

*A képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazat mellett tudomásul vette a polgármesteri beszámolót.*

## 2. Napirendi pont

Óvodavezető beszámolója a tevékenységének első három hónapjáról

---

**Krix Lajos polgármester:** átadja a szót az óvodavezetőnek

**Szabóné Balla Gabriella óvodavezető:** kiegészíti az írásbeli előterjesztését. Elmondja, hogy korábban nem volt leltár, selejtezés, szakmai anyagok nincsenek meg. Dokumentációk elavultak voltak, házirend, munkaköri leírások frissítésre kerültek. SZMSZ, esélyegyenlőségi terv, tűzriadó terv folyamatban van. A Delacato-tornát folytatják. A következő tanévtől homogén csoportokat szeretne. 22 új kicsit várnak. Elmondja, hogy a Bozsik-program a belvárosi óvodákban ingyenes, itt pénzt kértek érte. Próbálja megszervezni az óvodán belül a foci edzéseket. Elmondja, hogy a pedagógiai asszisztenssel növekedett a létszámuk, illetve egy konyhai kisegítőt is fel szeretne venni. Öltöző szekrényekre lenne szükség a megnövekedett létszám miatt. Az óvodának nevet választanak, a szülők majd szavazhatnak róla.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** megjegyzi, hogy ez alapító okirat módosítással jár, törzskönyv, stb. nem ilyen egyszerű ez a kérdés

**Szabóné Balla Gabriella óvodavezető:** egészségügyi dobozokat rendeltek a patikából. A fűtési rendszer sok hibával működik, a számítógép rozzant, honlapot szeretne az óvodának.

**Lőrincz László képviselő:** érdekli, hogy a pedagógiai asszisztentst ki fizeti?

**Baranyai Mária könyvelő:** elmondja, hogy 3 csoport mellé jár egy pedagógiai asszisztens, erre van külön normatíva.

**Török Éva képviselő:** érdekli, hogy hány dolgozó van az óvodában?

**Szabóné Balla Gabriella óvodavezető:** elmondja, hogy összesen 11 fő. 6 óvónő a vezetővel együtt, 1 pedagógiai asszisztens, 3 dajka és 1 konyhai dolgozó. Jelenleg 68 gyerek van az óvodában és 75 főt tudnának fogadni.

**Török Éva képviselő:** érdekli, hogy milyennek ítéli meg az óvodavezető a kommunikációt a dolgozókkal és a szülőkkel.

**Szabóné Balla Gabriella óvodavezető:** jónak találja a kommunikációt. Minden hétfőn pedagógusi értekezletet tartanak, péntekenként pedig dajka értekezletet. SZMK ülést is tartottak már kétszer, elfogadták a házirendet is. A hátulról jövő pletykákkal, mende-mondákkal nem tud mit kezdeni.

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy korábban Birinyi Zsuzsanna óvodavezető a statisztikai adatokat szépen megjelentette, de a szakmai munkáról alig esett szó. Jelenleg egy reorganizációs folyamat megy végbe, vannak már pozitív tapasztalatok, eredmények, türelemmel kell lenni.

**Szabóné Balla Gabriella óvodavezető:** elmondja, hogy az intézmény arculatának kidolgozását tervezik, zöld óvodát szeretne, nyílt napok lesznek.

*7 igen szavazattal tudomásul veszi a képviselő-testület az óvodavezető beszámolóját.*

### 3. Napirendi pont

Óvodai beiratkozás / körzethatár kijelölése

---

**Dr. Imre Gábor jegyző:** az önkormányzatnak, mint fenntartónak a beiratkozási időpontokat és a körzethatár kijelölését kell meghatároznia.

A jelenleg hatályos intézményi Alapító Okirat értelmében az intézmény működési köre és területe Tinnye Község közigazgatási területe.

**Krix Lajos polgármester:** szavazásra teszi fel az óvodai beiratkozás időpontját:

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

#### **Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2017. (IV.12.) önkormányzati határozata a 2017/2018. nevelési évre vonatkozó óvodai beiratkozás időpontjairól**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontjában biztosított jogkörében eljárva a Tinnyei Napköziotthonos Óvodába a 2017/18. nevelési évre történő beiratkozás időpontját az alábbiak szerint állapítja meg:

Beiratkozás időpontjai:

2016. május 08. hétfő	09.00 -11.00
2015. május 10. szerda	09.00 -11.00 és 15.00 -17.00
2015. május 11. csütörtök	15.00 -18.00
2015. május 12. péntek	09.00 -11.00

Felkéri a jegyzőt, illetve az óvodavezetőt, hogy a beiratkozás időpontjának közzétételéről a helyben szokásos módon gondoskodjon.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** jegyző

**Krix Lajos polgármester:** szavazásra teszi fel a körzethatárok kijelölését:

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
19/2017. (IV.12.) önkormányzati határozata  
a 2017/2018. nevelési évre vonatkozó óvodai felvételi  
körzethatárokról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése értelmében a Tinnyei Napköziotthonos Óvoda felvételi körzethatárait Tinnye község közigazgatási területével azonosan határozza meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** jegyző

4. Napirendi pont

Hivatal és óvoda együttműködési megállapodás jóváhagyása

---

**Dr. Imre Gábor jegyző:** elmondja, hogy ezzel kapcsolatban már egyeztettek az óvodavezetővel. A megállapodás Pilisjászfalui Közös Önkormányzati Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv és a Tinnyei Napköziotthonos Óvoda, mint önállóan működő, szakmailag önálló költségvetési szerv közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjére terjed ki.

A megállapodás kitér az óvoda gazdálkodásának hivatali adminisztrációjára és az ügyvitel legfontosabb kérdéseire. Ezen szabályozók jelentős részét az önkormányzati hivatal költségvetési szervekre is kiterjedő szabályzatai eleve szabályozzák, a megállapodás az együttműködés ezeken túlmutató „gyakorlati” kereteit tisztázzák.

Az 5. oldal közepén a betegszabadságok lejelentésénél fontos az a rész, hogy annak felmerülésekor tájékoztatja a hivatalt a számfejtés miatt.

**Török Éva képviselő:** megjegyzi, hogy a 2. oldalon a 39/2014-es határozat szerinte hatályon kívül van, helyette a 48/2014-es él. Továbbá érdeklí, hogy a 3. pontban a költségvetést végrehajtása kire vonatkozik?

**Dr. Imre Gábor jegyző:** elmondja, hogy az intézményvezetőre. Az óvodavezető felel a lejelentésért, annak pontosságáért, de a lejelentés rögzítése már a hivatal felelőssége.

*(további kérdésre válaszolva):* Az utalványozás a polgármester-, az ellenjegyzés a könyvelő dolga, a pénztáros pedig az érvényesítő: a számlák és a kifizetések szabályosságát kontrollálja.

**Krix Lajos polgármester:** szavazásra teszi fel a hivatal és az óvoda együttműködési megállapodásának jóváhagyását a módosításokkal:

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
20/2017. (IV. 12.) normatív önkormányzati határozata  
a hivatal és az óvoda közötti megállapodás jóváhagyásáról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy Pilisjászfalui Közös Önkormányzati Hivatal és a Tinnyei Napköziotthonos Óvoda között a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás szövegét az elterjesztés melléklete szerinti formában - az elhangzott korrekciókkal - jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: óvodavezető, jegyző

*Az ülést vezető polgármester 10 perc szünetet rendel el 17.30 órakor. Az ülés 17:45-kor zárt ülés keretein belül folytatódik.*

*A polgármester a zárt ülést 18:10-kor berekesztette, a nyílt ülés folytatódik:*

5. Napirendi pont

Döntés a közművelődési munkatárs álláspályázat elbírálásáról

---

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy három érvényes pályázat érkezett, egy érvénytelen volt, mert határidő után érkezett, egy pályázó pedig visszalépett. Mindhárom érvényesen pályázót az előző héten meghallgatták már, (gyakorlatilag a testület jelenlétében). Kettő pályázó közül szeretne választani: Huszár Anna vagy Császiné Papp Katalin. Javaslatra Császiné Papp Katalinra esne, de várja a hozzászólásokat.

**Naszvadi Győző képviselő:** szerinte az itteni kultúrára / kultúrházra a szegedi tapasztalt, szakképzett hölgy túlzás lenne. Nincs ebben ennyi tartalom, nem szerveződik ennyi program. Véleménye szerint továbbra is oldjuk meg a feladatot a kulturális közfoglalkoztatottal. Nem szerveződött eddig sem annyi program.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** megjegyzi, hogy a kulturális közfoglalkoztatott nem az önkormányzat alkalmazottja, hivatalosan nem adhat neki feladatokat. Ő csak besegített nekünk. Ha közművelődési munkatársat akarunk, fel kell venni valakit, különben nem lehet nyitva tartani.

**Nagy Jenő képviselő:** szerinte van igénye a falunak kultúrára. A kulturális élet jobban fellendülhetne Tinnyén.

**Naszvadi Győző képviselő:** véleménye szerint a szegedi hölgy pályázata igen szép, de miből tudjuk kifizetni, anyagi háttér kell a programokhoz.

**Krix Lajos polgármester:** jelzi, hogy a testület dönthet, hogy mit finanszíroz.

**Dr. Molnár Ede alpolgármester:** szerinte a jegybevételekből is megtérülhet.

**Nagy Jenő képviselő:** szerinte, ha most nem rakjuk le az alapokat, akkor ha később elnyerjük a pályázatot a művelődési ház felújítására, itt nem lesz semmi, csak egy üres ház.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** jelzi, hogy a kultúra kötelező feladat, el kell látni.

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy a TKK hozott egy programot, lenne egy terv. Együttműködne a kulturális élet megszervezésében, de napi feladatot nem vállalnak. Szeretne a TKK-val és a közművelődési munkatárssal folyamatokat elindítani. Kossuth név köré lehetne szervezni mindent, Kossuth-programokat lehetne szervezni.

**Török Éva képviselő:** érdekli, hogy mennyi lenne a próbaidő? Betervezett-e a költségvetésbe, fedezi-e a bért, ami bent van a költségvetésben?

**Dr. Imre Gábor jegyző:** elmondja, hogy 4 hónapot lehet kikötni plusz egy hónap megegyezés szerint. A korábbi közművelődési munkatárs bére van bent a költségvetésben.

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy 160.000 Ft nettó bért kap jelenleg Szegeden Császiné. Itt kicsivel kevesebbet keresne, de talán vállalná annyiért is.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** elmondja, hogy ha a Huszár Annára esne a választás, akkor egy másik közfoglalkoztatottat is fel lehet a helyére venni.

**Dr. Molnár Ede alpolgármester:** szerinte nem lehet akadálya a tárgyi feltétel, hogy ne akarjunk kultúrát szervezni.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** elmondja, hogy ügyrendi szavazás kellene, hogy a polgármester által javasolt két pályázóról szavazzanak.

**Krix Lajos polgármester:** szavazásra teszi fel, hogy két pályázó Huszár Anna és Császiné Papp Katalin közül válasszanak a közművelődési munkatárs állaspályázatra beérkezett jelöltek közül.

*A képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett megszavazta a két pályázó közül a választást.*

**Krix Lajos polgármester:** szavazásra teszi fel a jelölteket: első helyen Császiné Papp Katalin: 4 igen és 3 tartózkodás, második helyre: Huszár Anna: 4 igen és 3 tartózkodás.

*A képviselő-testület 4 igen szavazattal és 3 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
22/2017. (IV.12.) számú önkormányzati határozata  
a közművelődési munkatárs állaspályázat elbírálásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § szerint a *közművelődési munkatárs* állásra meghirdetett

pályázatra 1.) első helyen Császiné Papp Katalin jelentkezését fogadja el.

2.) Huszár Anna pályázatát érvényesnek és eredményesnek tekinti, így második helyen (az első pályázó bármely okból történő kiesése esetére) a jelentkezést elfogadja.

3.) A képviselő-testület, mint munkáltató a meghirdetett *közművelődési munkatárs* állásra a 40 órás munkahetet határoz meg. Ezt figyelembe véve, az önkormányzat költségvetésében meghatározott bruttó 187 ezer forint illetményt és négy hónap próbaidőt állapít meg.

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, mint a munkáltatói jogkör gyakorlóját, a kinevezési okirat aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

#### 6. napirendi pont

Települési arculati kézikönyv elkészítésével kapcsolatos döntések

---

**Dr. Imre Gábor jegyző:** elmondja, hogy kötelező az arculati kézikönyv minden település számára. 2017.01.18-tól hatályos, településkép védelméről szóló, 2016. évi LXXIV. törvény értelmében a településeknek településképi rendeletet kell alkotnia 2017. október 1. napjáig. A jogalkotó célja, hogy az engedélyezési eljárások egyszerűsödjének. Erre elvileg lesz állami pénz is, 1 millió Ft. Októberig kell elkészülnie, főépítész kell hozzá. A kézikönyv a - települések természeti és épített környezete által meghatározott – településképi jellemzők bemutatásának és minőségi formálásának eszköze. Feltárja és ismerteti a településen belül jól elkülönülő egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit, és ennek figyelembevételével szöveges és képi megjelenítés formájában javaslatot tesz a településképhez illeszkedő építészeti elemek alkalmazására. A kézikönyv tartalmi elemeit kormányrendelet határozza meg.

**Krix Lajos polgármester:** szavazásra teszi fel a településképi arculati kézikönyv elkészítését.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
23/2017. (IV. 12.) önkormányzati határozata  
a településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet  
elkészítésének kezdeményezéséről**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy, a településkép védelméről szóló, 2016. évi LXXIV. törvény előírásai szerint, az arculati kézikönyv elkészítésének folyamatát elindítja. Felhatalmazza a polgármestert, a jogszabály szerinti eljárási lépések időbeli meghatározására, beleértve az egyeztető fórumok összehívását is.



A településképi arculati kézikönyvre-, és településképi rendeletre, az erre vonatkozó árajánlatok beszerzésére, a szükséges szerződések előkészítésére és az eljárás lefolytatására.

A településképi arculati kézikönyv elfogadásáról annak a tervezetnek elkészültét-, valamint a szükséges egyeztetések lefolytatását követően a Képviselő-testület dönt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

#### 7. napirendi pont

Vagyonhasznosítási koncepció általános elvei (zárt ülés keretében)

---

**Krix Lajos polgármester:** az Möt.v.46§ (2) c. pont szerint –vagyonáról rendelkezés miatt - zárt ülést rendel el 18:55-kor. A képviselő – testület a zárt ülés tartásáról 7 igen szavazattal egyetért.

*A polgármester a zárt ülést 20:00 órakor berekesztette.*

#### 8. napirendi pont

Útkarbantartási terv jóváhagyása

---

**Krix Lajos polgármester:** a Google térképen bemutatja a falu utcáit. Mindegyik utcára megcsinálta az útkarbantartási tervet (táblán be is mutatja). Elmondja a jelöléseit. FŐ – földút, M- murva, A- aszfalt. Az 1. a jó minőségű út, a 2. közép, 3. az elhanyagolt, javításra ítéendő. A hó eltakarítás rendjénél az 1-es a legsürgősebb. Az eddigi tapasztalatok alapján csinálta meg a hó eltakarítás rendjét. Mediterrán-völgy, Piliscsabai út menti övezet. A közutak állami hó eltakarítás alá tartoznak. Azt is bejelölte, hogy ebben az évben mi kerül vis maiorban javításra és a Rókavár utcát is beírta, amit Mervó vállalt aszfaltozni. Alapjavaslatként ezt kellene elfogadni, aztán menet közben ez bármikor változtatható.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
26/2017. (IV. 12.) önkormányzati határozata  
az útkarbantartási terv jóváhagyásáról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy elfogadja az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal Tinnye Község Útkarbantartási tervét jóváhagyja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

9. napirendi pont  
Boróka utcai útfelújítás pályázat

---

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy szinte biztos már, hogy a korábban benyújtott pályázaton nem fogunk nyerni. Most viszont egy belső BM pályázat jelent meg, óriási előny, hogy van már szakértői véleményünk. 15 millió Ft nyerhető a mostani belső Belügyminisztériumi pályázaton. A Damjanich utcát már nem tudjuk beletenni. A Boróka utca a Mediterrán-völgyben található, egy bevezető út, igen meredek. Elmondja, hogy a „C” pályázatnál 85%-os vissza nem térítendő támogatást kapnánk. Július 17-e a pályázat elbírálásának a határideje.

Szavazásra teszi fel a Belügyminisztériumi pályázaton való indulást:

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
27/2017. (IV. 12.) önkormányzati határozata  
a Boróka utca felújítására önkormányzati feladatellátást  
szolgáló fejlesztések támogatásáról elnevezésű pályázat  
beadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerinti Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázaton rész vesz.

A pályázatában az 1.c szerinti célként Tinnye, Boróka utca (hrsz.1294) hossz: 182 fm, útszakasz felújítását jelöli meg, (bruttó) 18.954.877.-Ft becsült értéken.

Az önkormányzat saját forrásként 3.954.877.- forintot a 2017. évi költségvetésében biztosítja, ezzel kapcsolatban úgy nyilatkozik, hogy az összeg rendelkezésre áll.

A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert a pályázat fenti tartalommal történő benyújtására a szükséges dokumentációk csatolására és nyilatkozatok megtételére.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** értelemszerű

10. napirendi pont  
Lejárt határidejű határozatok

---

**Krix Lajos polgármester:** kiegészíti a lejárt határidejű határozatokról szóló előterjesztést. Medveczki-féle ügy kezd okafogyottá válni, mert árulja a házát. A Horváth-Városi bejegyzés megtörtént, a közbeszerzés folyamatban van. A Green Villagenél az első részlet befizetésre került.

Megemlíti, hogy egy olyan önkormányzati telekre kértek vételi ajánlatot, amire sosem gondolt volna. Király-völgyről mutat egy térképet, azon mutatja meg a telket.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló előterjesztést.*

## 11. napirendi pont Egyebek

---

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy május 17-én 15 órára tervezi a következő testületi ülést.

**Nagy Jenő képviselő:** jelzi, hogy az újsággal kapcsolatban szeretne még elmondani pár dolgot. Megjelent egy másik privát újság, amelybe egy az egyben át lettek emelve olyan cikkek, amiket a szerkesztő úr nem egyeztetett azokkal, akik megjelentek a cikkben.

A Tinnye Infora készültek, de át lettek emelve a Körtvélyesbe. Szerinte ez újságírói szempontból aggályos. Mi nem cenzúrázni szeretnénk, hanem jó lett volna, ha a szerkesztő egyeztetett volna a megjelenés előtt a jegyzővel, polgármesterrel. A megjelent kivonatok nem viszik végig a gondolatot, csak részleteket közölnek. Egyeztetett más újságírókkal és szerintük sem lehet csak gondolatokat kiragadni, megszakítani. Elmondja a konkrét problémáját: Török Éva és ő azt firtatták, hogy ne csak kulcsos ember legyen a közművelődési munkatárs. A megjelent újságban viszont ez egy kijelentés. Ők pont nem egy kulcsos embert szeretnének, ők tartalommal szeretnék azt megtölteni. Megemlíti az óvoda nyitva tartását is. Nem az volt, hogy ők elvetették, hanem meg szeretnék vizsgálni, pedig ebből azt lehet kivenni, hogy nem foglalkoztak vele és elvetették. A doktornő szerinte a legsúlyosabb hiba. Zárt ülést kellett volna elrendelni, a doktornő saját dolgairól beszéltünk.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** megjegyzi, (a jelenlévő újságíró úrnak) hogy noha lehet, hogy jogilag igaza van az újságírónak, csak nem volt etikus az eljárása.

**Nagy Jenő képviselő:** szerinte nagy baj, hogy kiemelt részeket, legalább a gondolatmenetet közölte volna.

**Dr. Molnár Ede alpolgármester:** szerinte az a legnagyobb baj, hogy az újságíró nem ismeri el a hibáját.

**Nagy Jenő képviselő:** elmondja, hogy nagyon kellemetlen, hogy a faluban megszólítják őket, hogy miért cenzúráznak.

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy az irányelvek szerint az önkormányzati híreket a jegyző, polgármester adják. Innen terelődhet jogi útra, nincs ehhez több hozzáfűzni valója.


**Lőrincz László képviselő:** érti, hogy van ellenvetésük, de szerinte ez nem azt jelenti, hogy szerződést kellett volna bontani.

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy nem titkol semmilyen adatot, nem cenzúrázik semmit, de az újság irányvonalához ragaszkodik.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** jelzi, hogy az online felületen a Tinnye szót használja a domain névben, ez lehetséges, hogy aggályos, kéri, hogy nézzen ennek utána a szerkesztő.

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy a Körtvélyes felületén a Tinnye Info továbbra is szerepel, ez sem helyes. Sajnálja, hogy így történt, de ezek után egyeztessenek az ügyvédek.

Krix Lajos polgármester megköszönte a részvételt és 20:50-kor lezárta az ülést.

  
dr. Imre Gábor  
jegyző



  
Krix Lajos  
polgármester